

Рецензія

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії
за спеціальністю 222 – Педіатрія
у Сумському державному університеті

Освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки докторів філософії з педіатрії у Сумському державному університеті направлена на підготовку спеціалістів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти та розроблена відповідно до чинного законодавства України.

Програма спрямована на досягнення високої якості освіти, враховуючи сучасні вимоги до загальних і професійних якостей фахівців із спеціальності «Педіатрія». Освітньо-наукова програма є у вільному доступі на сайті університету.

ОНП підготовки докторів філософії розрахована на 4 роки і включає освітню та наукову складові. Освітня складова націлена на здобуття особою теоретичних знань, умінь та навичок, у тому числі, навичок ефективного опрацювання всесвітніх досягнень медичної науки (конференції, література, тощо), здатності до наукового мислення з метою генерування нових ідей, розв'язання комплексних завдань у медичній галузі. Наукова складова передбачає проведення власного наукового дослідження та оформлення його результатів у дисертації.

Під час підготовки здобувач має оволодіти методологією інформаційного пошуку, наукового дослідження, наукової комунікації та презентації результатів власних досліджень. Навчання включає лекції, семінари та практичні заняття, лікарську діяльність та лабораторну практику у закладах охорони здоров'я, педагогічний досвід у закладі вищої освіти.

В умовах сучасного розвитку медицина все більше потребує лікарів - практиків, які не тільки зможуть використовувати наявні методики та засоби для лікування пацієнтів, але й мають здатність здійснювати дослідницько-інноваційну діяльність на підставі нових цілісних теоретичних та практичних знань.

ОНП, що розглядається, враховує інтереси аспірантів очної та заочної форм навчання різних медичних спеціальностей. Здобувачі мають можливість обирати елективні дисципліни навчання, відвідувати блок загальнонаукових компетенцій, який включає медичну етику та деонтологію, культуру мови лікаря, публікаційну активність та науко-метричні бази даних, біоетичні та медико-правові основи наукових досліджень, блок мовних компетентностей, що включає другу іноземну мову.

Кадрове та матеріально-технічне забезпечення ОНП відповідає вимогам освіти третього освітньо-наукового рівня. Наукове керівництво, проведення навчальних занять проводять викладачі з науковим ступенем та вченим званням, академік НАН України, лауреати Державної премії України. Відповідність кадрового забезпечення реалізації ОНП підтверджується високою патентною та публікаційною активністю співробітників.

Здобувачі третього рівня освіти забезпечені навчальними приміщеннями, мультимедійним обладнанням, соціально-побутовою інфраструктурою. Практична підготовка проводиться в провідних закладах охорони здоров'я міста та в університетській клініці. Здобувачі використовують науково-дослідні потужності

медичного інституту і університету, сучасну експериментально-біологічну лабораторію, центр новітніх інформаційних технологій тощо. ОНП передбачає національну та міжнародну мобільність здобувачів.

Отже, освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти «Доктор філософії» за спеціальністю 228 - Педіатрія, яка розроблена фахівцями Сумського державного університету, складена відповідно сучасним вимогам для підготовки докторів філософії. ОНП має всі необхідні складові для досягнення основної цілі навчання – здобуття знань, навичок та вмінь, достатніх для виконання оригінального дослідження, отримання нових наукових фактів та їх впровадження у практичну медицину. Навчання за цією програмою дозволить майбутнім докторам філософії стати конкурентно-спроможними лікарями, викладачами та науковцями водночас.

Зав. кафедри педіатрії № 1
к. мед. н., доцент



С.М. Цвіренко

